Equine Spray & Wipe Water Based Formula!

## Equine Spray and Wipe™

Pyranha Equine Spray and Wipe is a water-based, advanced horse fly spray that quickly kills and repels flying and biting insects like mosquitoes, flies, gnats and others. With three active ingredients this non-oily insecticide/repellent offers protection for your horse from disease carrying insects, such as Deer Ticks which may carry Lime Disease. Under optimal conditions, Equine Spray and Wipe can be effective for up to 30 days, but we recommend applying every 10 - 14 days to maintain control. It can be applied as a spray or as a wipe. It has a pleasant Citronella scent and won't attract dust like the oil-based products.



Equine Spray and Wipe – 001EQSPRAY